
Németh László nevét vet te föl a hód-
mezővásárhelyi könyvtár. Az épület előtt 
június 2-án leplezték le Tóth Valéria a l -
kotását, az író mellszobrát. Ugyanezen 
a napon a városi tanács dísztermében 
tudományos ülést tartottak, amelyen Ba-
kos István, Grezsa Ferenc, Földesi Fe-
renc és Kiss Lajos előadása hangzott el. 
A vásárhelyi ünnepségeken megjelent 
több magas rangú állami és pártvezető, 
a kul turál is élet számos kiemelkedő kép-
viselője 

* 

A Tiszatáj Tolna megyében. A Tolna 
megyei könyvtár jól bevált gyakorlata, 
hogy az ünnepi könyvhét idejére egy-
egy folyóirat szerkesztőit, munkatársait 
látja vendégül. A szerkesztők és mun-
katársak (Annus József, Baka István, 
Mocsár Gábor, Olasz Sándor, Téglásy 
Imre, Tóth Béla és Vörös László) Szek-
szárdon, Mórágyon, Cikón, Döbröközön, 
Faddon, Dombóváron, Gyönkön, Regöly-
ben, Dunaföldváron és Pakson talál-
koztak az olvasókkal. A megyei könyv-
hetet megnyitó szekszárdi esten Király 
Levente, Mentes József és Teszáry Gá-
bor, a Szegedi Nemzeti Színház művé-
szei olvastak föl szerzőink műveiből. 

* 

A könyvhét alkalmából ünnepi iro-
dalmi estet rendeztek a szegedi Bartók 

Béla Művelődési Központban. Az est 
íróvendége Sőtér István és Tóth Béla 
volt. 

* 

Tiszatáj-est volt Csongrádon, a Vá-
rosi Könyvtárban. Az esten Vörös 
László, lapunk főszerkesztője, valamint 
Mocsár Gábor és Tóth Béla vett részt. 
Közreműködött Faluhelyi Magda és 
Nagy Zoltán. 

* 

Májust számunkban közöltük Balogh Ed-
gár A régi és az új Korunk című írását. 
Egyik mondata átgépelés következtében cson-
kán jelent meg. A teljes és pontos szöveg: 
„Kiszélesítettük szocialista pártosságunk de-
mokratizmusát. vállaltuk kultúránk földrajzi-
történelmi sajátosságalt és hazafiságunkkal 
illeszkedtünk be a teljes emberség nemzet-
köziségébe, kikerülve akár a provincializmus 
és nacionalizmus, akár a nihilizmus és koz-
mopolitizmus antiintellektuális nyavalyáit." 

* 

Átalakult, valójában újjászületett nép-
szerű hetilapunk, a Tükör. Az új arcú 
lap eddigi számai jelzik, hogy régen 
hiányzó fóruma teremtődött itt kultú-
ránknak. A szerkesztőkkel, munkatár-
sakkal együtt reméljük, hogy a meg-
változott hetilap nem veszít népszerű-
ségéből, nagy példányszámban, kultu-
rális tömeglapkent bizonyítja életreva-
lóságát. Őszintén kívánunk jó számo-
kat — mindannyiónk örömére! 
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